

«Поэтом быть не просто...»

Петр СОРОКИН*,
Православная гимназия,
10-й класс

СОСЕДСКИЕ МЕТАМОРФОЗЫ

Солнечным утром на старом крыльце
Ваня копался в старом ларце.

Семечки горстью за горсть вынимал
И, улыбаясь, плоды поедал.

Мимо него здесь сосед проходил,
Лопату с ведром за собою тащил.

«Куда ты идешь, — закричал ему Ваня, —
Камней накопать решил ты для бани?»

— Да нет же, — Ивану сосед отвечал, —
Лопату я не для этого взял.

А взял я лопату, Иван, по тому,
Что завтра на речку рыбачить иду.

«Зачем же лопата тебе, дорогой?
Не лучше ли удочку взять бы с собой?»

— Да удочка есть, — но на что же ловить?
Особую нужно приманку добыть?

А в поле пошел накопать я червей,
Чтоб рыба побольше была и вкусней.

Иван же соседу: «Я рыбу люблю.
Меня подожди, я с тобою пойду».

Эльмира КОЛМОГорова,
п. Вершина Теи, Республика
Хакассия

ВОЖАТОМЦУ

Смотри! Ты видишь это небо?
Тебе, как другу, я его дарю...
Возьми, не отгоняй от света,
Вожатый мой, тебя благодарю...

Все то, что пережить пришлось нам,
Мы будем сохранять в душе своей...
И я дарю кусочек сердца Вам,
Ведь «Океан» — место встречи друзей...

Подъем, отбой-все это помню,
Что мы не раз давали вам грустить...
Но вы простите нас, ведь мы же дети,
Мы не хотим вас просто отпустить...

Вас берегли мы словно Бога,
Мы веру сохраняли только вам...
Когда еще увижу я такого,
Вы помогли соединиться нам — друзьям...

Быть может, я пишу нелепость,
Но я вас очень уж люблю...
И в «Океан» влечет влюбленность,
Вожатые, я вас благодарю...

ПОЭТ — ЭТО НЕ ПРОСТО

Скажу: «Поэтом быть не просто»,
Себя с улыбкой отдавать...
Но счастье ваше для меня так важно,
Улыбки ваши к сердцу принимать...

Сказать хочу, что сердце аж трепещет,
Когда смотрю в счастливые глаза...
Душа моя с восторгом ищет,
Всех тех, кому я жизнь дала...

И может там, куда душа моя уйдет,
Меня поймут и пустят в рай Богов...
Когда-нибудь и этот час пробьет,
Друзья мои спасутся от врагов...

Я благосклонен к тем немым поступкам,
Где проливалась общая, враждующая кровь...
Я пропущу тебя вперед одним уступком,
И загорится сила воли вновь...

Сказать спасибо людям — это сложно,
Ни каждый любит сердцем и душой...
Но в радостные дни поверить можно,
Держась рукой за сердце, пойдёмте в путь со мной...

Путь долгий, очень длинный,
Но верю я, нам будет хорошо...
Путь тяжкий к сожаленью мнимый,
И встретимся когда-нибудь еще...

* Детский литературный клуб «Братские роднички»
при Дворце детского и юношеского творчества имени
Е.А. Евтушенко. Руководитель клуба: В.В. Корнилов.